



谌龙在比赛中击球。新华社发

# 中国队不敌韩国，首次无缘汤姆斯杯四强 “热”不起来的谌龙 让全队掉进冰窟窿

谌龙又一次倒在“先锋官”的位置上。在19日的汤姆斯杯八强战中国队对阵韩国队的比赛中，出任一号男单的谌龙1:2负于孙完虎，重演了2014年仁川亚运会团体赛时的苦涩失利。随后两支中国男双也接连失利，中国队最终1:3不敌韩国，历史上首次无缘汤姆斯杯四强。

## 谌龙“头炮”哑了火

大赛疲软一直是谌龙被诟病的地方。2014年仁川亚运会团体决赛，他首战失利，最终中国队被韩国击败错失金牌。同年的汤尤杯上，也是谌龙“头炮”哑火，中国男队爆冷被日本在半决赛3:0淘汰。再次面对孙完虎，又是主场作战，谌龙的输球轨迹和两年前在仁川如出一辙：首局失利后将比分扳平，但最终决胜局败北导致中国队大比分0:1落后。

“今天我第一局打得不好，比较犹豫。后来赢了一局，但第三局3:0后打第4分没得手就有点着急了，想攻但没打死对手就被反击得分，连丢了8分。”谌龙赛后说。

决胜局中，谌龙在3:8落后的情况下一度将比分追平，但之后就很难再跟上孙

完虎的节奏。谌龙说：“他（孙完虎）比我更有耐心。在面对进攻机会的时候，我打两三拍后就想得分，会急躁出现失误，而他在同样的情况下还能保持高质量的进攻。”

保守和慢热是谌龙在本届汤姆斯杯的缩影。小组赛中国队与日本争夺榜首一战，谌龙打头阵面对33岁的佐佐木翔却先丢一局，随后利用对手体力不济才逆转获胜。赛后接受采访时，谌龙也希望能改善自己慢热的情况，可惜没做到。

谌龙表示：“慢热这个问题教练和媒体都问过我，所以我可能在比赛时就会想，‘我开局会慢热一点。’等到1:2、1:3落后的时候，就会给自己的负能量多一些。我自己也想上场就冲一下，但还是压力有些大。如果总是以保守的心态去打，我想不管对手是谁都很难打。”

## 林丹神勇难救场

紧接着，中国组合张楠/傅海峰苦战三局，以25:23、21:23、12:21的比分不敌韩国队的王牌组合、世界排名第一的李龙大/柳延星，中国队以大比分0:2落后韩国队。近些年来中国队和韩国队在汤姆斯杯的舞台上经历过多场大战，2008年和2012年两次在决赛中相遇，不管是孙完虎还是李龙大都是中国队的老对手了。在2008年的比赛中，李龙大当时搭档郑在成曾击败过“风云组合”，而19日，又是李龙大将中国队推向了绝境。

林丹在第三场起到了稳定军心的作用，他以2:0干净利落地击败李东根，将比分扳为1:2。但是第四场的男双比赛中国组合再度失利，从而失去了进军四强的资格。

(综合新华社等稿件)

# 无理由退房 全国8折大优惠

优惠高达27万 送高达4万家私

75-116m<sup>2</sup>精装美宅  
新品送新风系统

  
**恒大世纪广场**  
菁英领秀·精装公馆



 恒大集团 EVERGRANDE GROUP

VIP LINE 0531 8315 9888

项目地址:西客站青岛路与潍坊路交汇处(北园高架西下桥口即是)

投资商:恒大集团 | 开发商:济南西开置业有限公司 | 整合营销:易居中国 | 全维策划:达文东方

1. 本资料相关的内容、图片是对项目所作的示意图表现，仅供参考。最终以政府有关部门批复的文件、图则为准。经政府批准的详细规划已在稍伟现场公示，请购房者。2. 本资料对项目周围道路规划、环境、交通、公众设施、各种产品文字介绍，旨在提供相关信息，不意味着本公司对此作出了任何承诺。3. 本资料对精装、家私等装修内容以购房现场公示或解释为准。4. 本资料为要约邀请，买卖双方权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。5. 本资料相关内容如有更新，请以最新资料为准。销许证号2014 446

